



# HPE2-T35<sup>Q&As</sup>

Using HPE OneView

**Pass HP HPE2-T35 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/hpe2-t35.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A server administrator is creating a new SAN-attached volume as a part of a server profile definition. They have not marked the volume permanent. What will happen to the volume when the server administrator deletes the profile two weeks later?

- A. The volume will be deleted from HPE OneView and kept at the StoreServ array.
- B. The volume will be kept in both HPE OneView and the StoreServ array, the presentation to the server will be removed from the array.
- C. The volume will be kept in both HPE OneView and StoreServ array, the presentation to the server will be kept at the array.
- D. The volume will be deleted from both HPE OneView and the StoreServ array.

Correct Answer: A

---

**QUESTION 2**

A server administrator is integrating HPE OneView authentication with Active Directory and needs to add read-only access to members of a domain group. Which step is part of the procedure?

- A. Add the domain group as Organization Unit in Directory settings.
- B. Add the domain group as Base DN in Directory settings.
- C. Define the Active Directory domain and associated directory server(s) in Directory settings.
- D. Add the Active Directory server in Users and Group menus.

Correct Answer: D

---

**QUESTION 3**

A customer has a four node ESXi cluster. They update drivers via vCenter Update Manager and want to use HPE OneView Server Profile Templates to update the firmware while the systems are online. In the Installation Method option area in the exhibit, click on the correct choice.

Hot Area:

**Edit** ESXi on BL460c Gen9 Server Profile ▾**Server Profile****Firmware**

Firmware baseline	Service Pack for ProLiant version 2017.04.0 ▾
	<input type="checkbox"/> Force installation
Installation Method	<input checked="" type="radio"/> Firmware and OS Drivers using Smart Update Tools <input type="radio"/> Firmware only using Smart Update Tools <input type="radio"/> Firmware only
Activate firmware	<input checked="" type="radio"/> Immediately <input type="radio"/> At a scheduled date and time <input type="radio"/> Not scheduled

**Connections**

Changed: Firmware baseline to "Service Pack for ProLiant version 2017.04.0"

OK

Cancel

Correct Answer:

**Edit** ESXi on BL460c Gen9 Server Profile ▾**Server Profile****Firmware**

Firmware baseline	Service Pack for ProLiant version 2017.04.0 ▾
	<input type="checkbox"/> Force installation
Installation Method	<input checked="" type="radio"/> Firmware and OS Drivers using Smart Update Tools <input type="radio"/> Firmware only using Smart Update Tools <input type="radio"/> Firmware only
Activate firmware	<input checked="" type="radio"/> Immediately <input type="radio"/> At a scheduled date and time <input type="radio"/> Not scheduled

**Connections**

Changed: Firmware baseline to "Service Pack for ProLiant version 2017.04.0"

OK

Cancel



#### QUESTION 4

What is the most likely reason for CPU, temperature, or power utilization not being presented in HPE OneView?

- A. The agent on the server stopped communicating with HPE OneView.
- B. The wrong SNMP data was entered into iLO.
- C. The wrong HPE OneView Advanced License Key was entered.
- D. The server doesn't have an iLO Advanced License.

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 5

Which feature of HPE OneView for VMware vCenter enables you to create additional nodes for an existing environment?

- A. Grow Cluster
- B. REST API
- C. VMware autodeploy
- D. Image Streamer

Correct Answer: A

[HPE2-T35 PDF Dumps](#)

[HPE2-T35 Practice Test](#)

[HPE2-T35 Braindumps](#)